



## NAT 1-Gjalpë Pastrues për Make Up 35571090



---

### PËRSHKRIM

---

Pastrues i butë i makijazhit, i formuluar me vajra të çmuar ushqyes, heq makiazhin, lan dhe pastron lëkurën.

Përdoret në fazën e parë të pastrimit të dyfishtë (gjalpë + shkumë), heq grimin duke e njëtrajtësuar lëkurën, heq papastërtitë dhe sebumin e tepërt, pa e tharë dhe as irrituar lëkurën. Mbron dhe rikthen barrierën natyrore hidrolipidike, duke e lënë lëkurën të pastër, të hidratuar dhe të butë.

Tekstura e bazës, në kontakt me lëkurën, e transformon atë në një vaj pastrues që me ujë bëhet një qumësht i lehtë, me një aromë delikate agrumesh, efektiv në tretjen e të gjitha llojeve të përbërjes, në veçanti përbërjet e papërshkueshme nga uji, dhe në të njëjtën kohë largon papastërtitë dhe ndotësit nga lëkura.

E lehtë për t'u shpëlarë, nuk do t'ju djegë sytë dhe nuk do të lërë mbetje.

Mund të përdoret si pastrues makijazhi dhe si detergjent, dy veprime që kombinohen

duke i dhënë lëkurës një pastrim të thellë me një veprim të vetëm.

Mund të përdoret në fytyrë, zonën e syve dhe buzëve. Përshtatet me të gjitha llojet e lëkurës.

Vaji i bajames: falë përmbajtjes së lartë të acideve yndyrore të pangopura dhe vitaminave A dhe E ushtron një veprim antioksidues, hidratues dhe zbutës.

Vaji i avokados: hidratues dhe rigjenerues i shkëlqyeshëm falë pranisë së vitaminave E, A dhe D dhe acideve yndyrore Omega-3 që e bëjnë atë veçanërisht të përshtatshëm për lëkurë të thatë, të ndjeshme dhe reaktive.

Vaji i kokosit: falë kombinimit të vitaminës E, acideve yndyrore dhe polifenoleve, ai pastron dhe hidraton lëkurën duke i dhënë butësi dhe elasticitet. Përveç kësaj, është i pasur me acid laurik me veçori anti-inflamatore, antiseptike dhe antifungale.

Gjalpi Shea: i njohur për vetitë e tij zbutëse dhe elasticizuese.

Vaji Jojoba: natyrisht delikat, jo komedogjenik dhe jo irritues. Rikthen një shkallë optimale hidratimi dhe, falë vetive të saj, shëron lëkurën, duke e bërë atë më të butë, më elastike dhe më të lëmuar.

Ekstrakti hidroglicerid i burdokut: me veti pastruese dhe balancuese, ndihmon në zvogëlimin e pikave të zeza dhe papastërtive.

Ekstrakti i papajës ofron një shtresim të butë që i jep njëtrajtshmëri dhe shkëlqim lëkurës së fytyrës.

Uji i Trëndafilin të Damaskut dhe uji i Trëndafilin të Centifolisë ndihmojnë në heqjen e papastërtive duke luftuar sebumin e tepërt.

Argjila e bardhë pastron lëkurën e fytyrës dhe zvogëlon poret e zmadhuara falë vetive të saj

antiseptike dhe shëruese.

Me dyllë orizi dhe dyll kandilash me një veprim zbutës, hidratues dhe qetësues.

Përmban vitaminë E, një antioksidant natyral që rikthen ekuilibrin e sebumit të tepërt pa e tharë epidermën.

Nuk përmban vajra minerale, silikone, parabene.



---

## PËRBËRËSIT

---

Prunus Amygdalus Dulcis Oil, Persea gratissima oil, Cetearyl olivate, Sorbitan olivate, Cocos nucifera oil, Butyrospermum parkii butter, Oryza Sativa bran cera, Polyglyceryl-3-Diisostearate, Kaolin, Glyceryl sterate, Arctium lappa root extract, Carica Papaya fruit juice, Simmondsia chinensis seed oil, Propanediol, Decyl glucoside, Caprylic/Capric Tryglycerides, Glyceryl oleate, Euphorbia Cerifera cera, Aqua (Water), Olea europaea oil unsaponifiables, Parfum, Rosa damascena flower water, Rosa centifolia flower water, Raphanus Sativus root extract, Panthenol, Tocopherol, Helianthus Annuus seed oil\*, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Tocopheryl Acetate, Potassium sorbate, Sodium benzoate, Maltodextrin, Citric acid, \*produkt me origjinë biologjike.

---

## SI TË PËRDORNI

---

Aplikojeni në fytyrë dhe sy dhe masazhoheni me lëvizje të lehta rrethore për të nxitur shpërbërjen e grimit. Hiqeni me ujë të vakët ose me një leckë të lagur me mikrofibra.

Vazhdoni me përdorimin e shkumës larëse.

---

## PAKETIMI

---

100 ml - 3,52 fl.oz

---

## MAGAZINIMIT

---

6 M

---

## PARALAJMËRIMET

---

Vetëm për përdorim të jashtëm. Mbajeni larg femijeve. Ruajeni produktin në vend të fresket dhe të thate. Mos e përdorni në lëkurë të dëmtuar. Evitoni kontaktin me syte dhe mukozat. Ndërprisni përdorimin e produktit në rast acarimi.

**Marka dhe produkti i zotëruar nga:** Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

